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ページ 章 訂正箇所 誤 正 紙版 電子版

49 2章 復習問題4
販売したアイスキャンディーの平均が1人2
本だとすると、

1人が購入したアイスキャンディーの平均が
2本だとすると、

2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

124 4章 復習問題4
以下の項目は、どのようにしてシェービング
クリームの需要曲線をシフトさせるのだろう
か？

以下の項目は、どのようにしてジレット社の
シェービングクリームの需要曲線をシフトさ
せるのだろうか？

2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

124 4章 復習問題9　a～d 需要 需要曲線
次回重版時、
訂正

未訂正

124 4章 復習問題9　a～d 供給 供給曲線
次回重版時、
訂正

未訂正

255 7章 演習問題9 10％以下、のいずれに 10％未満、のいずれに
2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

294 8章 演習問題8のa この式に基づく起業家費用曲線は この式に基づく機会費用曲線は
2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

331 9章 演習問題1のb 労働力人口ではない成人人口の割合を 16歳以上人口の割合を
2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

332 9章 演習問題7のb 6ドル以下に 6ドル未満に
2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

370 10章 演習問題5のb 債務赤字削減を 財政赤字削減を
2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

371 10章 演習問題7のb
果たし続けるだろうか？　あるいは満期変
換を行わなくなるだろうか？　その理由につ
いても

果たし続けるだろうか？　その理由につい
ても

2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

372 10章 演習問題11 まとめている（自己資本は空欄である）。 まとめている。
2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

417 11章 演習問題7のb 拡張以前の水準に 需要増加以前の水準に
2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

463 12章 演習問題3のb 総生産関数曲線に沿って、 集計的生産関数に沿って、
2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正

504 13章 演習問題5 レートが上がるはずのときに レートを上げるべきときに
2刷（2023.6.26）
以降訂正済み

未訂正


